


Bienvenue à tous !A.G. UDV 
7 juin 2022

Saison 2021/2022



ORDRE DU JOUR 

q 15h00 :  A.G. / Adhérents
• RAPPORT MORAL 
• RAPPORT FINANCIER 
• RENOUVELLEMENT PARTIEL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
• RESTITUTION DU SONDAGE 
• QUESTIONS / REMARQUES

q 16h00 : PRÉSENTATION NOUVELLE SAISON 2022/2023

q 17h00 : CONFÉRENCE MUSICALE : « TINTIN ET LA MUSIQUE »

q 18h00 : POT DE L’AMITIÉ



RAPPORT 
MORAL 

vReprise de nos conférences en présentiel,  après une 
année 2019/2020 perturbée (annulation de 15 conférences) et une 
année 2020/2021 réalisée uniquement en visio-conférences.

v 12 cycles de 3 à 5 conférences : 55 conférences
v 2 visites au Château de Compiègne avec M.N.Snoy
v 3 visites patrimoine local avec N. Bilot
v 480 adhérents (+ 17% / 2020-2021) 

: 70% femmes et 30% hommes

: 516 en moyenne sur 6 ans

• 410 en 2020-2021
• 570 en 2019-2020
• 542 en 2018-2019
• 567 en 2017-2018
• 528 en 2016-2017

v Provenance géographique : 
Ø Agglomération de la région de Compiègne (ARC) : 58%
Ø Autres communes (Crépy en Valois, Pierrefonds, Noyon, Rémy, 

Trosly-Breuil, Villers-sur-Coudun, etc.) : 42%



RAPPORT 
MORAL 

v A.G. 17  juin 2021 : en réunion restreinte avec C.A. (58 votes exprimés)

v Les mois de juin et septembre 2021 ont  été consacrés à la  diffusion des 
brochures par les membres du C.A., à notre présence à la Fête des 
Associations le 11 septembre 2021 , aux permanences à l’Office du 
Tourisme, chaque mardi matin en juin, en septembre et octobre 2021.

v De novembre 2021 à février 2022, l’équipe du C.A. a :
- finalisé le programme de la saison 2022/2023 qui est prévu pour 

débuter le 5 octobre 2022, avec 51 conférences au total, 
- réalisé la brochure d’information tirée à 3.000 exemplaires dont 

l’expédition courrier est faite début juin et publiée sur le site.

v Innovations:
Ø5 conférences à la carte : 62 personnes (13%)
Ø3 conférences gratuites (inscription à au moins  3 cycles : 224 

personnes (47%)
Ø Inscription et paiement en ligne : 92 personnes (19%)
ØÉvolution de notre site
ØNouveau logo UDV plus moderne
Ø1er sondage d’opinion pour l’UDV 



RAPPORT 
MORAL 

INSCRITS 
AVEC 3 ou 5 

CONFERENCES

10 - Patrimoine médiéval Vallée de l'Automne 212 230

20 - Grands sites archéologiques du Moyen-Orient 109 127

21 - Art et Ville 93 126

30 - Histoire de Jazz 83 96

40 - Les guerres napoléoniennes pour les "nuls" 78 90

41 - Histoire des expositions universelles 31 63

50 - Romans français et francophones du 20ème siècle 30 43

70- Notre planète nous interpelle 61 80

71- L'homme et les épidémies 87 106

80 - Géopolitique des Etats-Unis 100 113

81 - A l'est de la mer Baltique : les pays baltes 115 128

90 - Au cœur de nos différences (annulé) 90 104

86 en moyenne 109 en moyenne



VOTRE VOTE 

Ø CONTRE ?

Ø ABSTENTION ?

Ø POUR ?



RAPPORT 
FINANCIER 

Le rapport financier qui vous est présenté aujourd’hui porte sur la 29ème année 
d’existence de l’Université Dans la Ville.

Conformément à nos statuts, il porte sur l’exercice courant sur la période du 1er

juin 2021 au 31 mai 2022

RÉSULTAT : +1.800

PRODUITS CHARGES

- Adhésions et 
participations aux 
conférences

- Subvention 
d’exploitation 
d’État  

- Produits divers de 
gestion 

TOTAL

27.677

500

2.902 

31.079

- Honoraires des conférenciers
- Loyer bureau Puy du Roy
- Primes d’assurances
- Impôts directs
- Abonnement logiciel AssoConnect
- Hébergement site internet 
- Frais postaux et télécommunications
- Frais de fonctionnement
- Publicité, publications, relations 
publiques 
- Frais bancaires 

TOTAL 

16.950
210
330
261
660
140

1.398
686

8.435

209

29.279



VOTRE VOTE 

Ø CONTRE ?

Ø ABSTENTION ?

Ø POUR ?



RENOUVELLEMENT 
PARTIEL DU C.A. 

• Démission Nadine Bourgeois
• Renouvellements proposés à A.G. :

ü Monique Courtade
ü Catherine Laurian
ü Jean-Michel Rémy
ü Jacques Tesse

• Nouveau membre : Henriette Wadoux

• Le C.A. désignera son nouveau bureau en septembre parmi : 
ü Nicole Bonis
ü Monique Courtade
ü Robert Gillet
ü Marie-Claude Kokanoski
ü Catherine Laurian
ü Jean-Michel Rémy
ü François Romet
ü Marie-Noëlle Snoy
ü Jacques Tesse
ü Henriette Wadoux



VOTRE VOTE 

Ø CONTRE ?

Ø ABSTENTION ?

Ø POUR ?



vUne description détaillée des cycles et des conférences,

v La biographie des intervenants,

v Un bulletin d’inscription personnalisable,

v Le calendrier de la saison,

v Et surtout, l’actualité de l’UDV, les changements de 
dates, etc. 

Ø Consultable depuis PC, tablette, smartphone

Site web de 
l’UDV 



RESTITUTION 
DU SONDAGE

1

v Nombre de réponses au sondage :  204

- nouveaux adhérents :   35 ( 17% )
- anciens adhérents     : 169 ( 83 % )

Sur 169 réponses : 
Ø Entre 1 et 3 ans :   45 ( 28% ) 
Ø Plus de 3 ans      : 124 ( 72% )

v Modalités d’inscription :
Sur 204 réponses : 

- brochure :      111 ( 54,4% )
- site internet :   51 ( 25% )
- permanences Office du Tourisme :  42 ( 20,6% )

- intérêt pour inscription et paiement en ligne :  OUI : 77 NON : 90
(sur 495 adhésions  à paiement par chèque: 403 ( 81,4% ) 

à paiement par carte      : 92 ( 18,6% )

- intérêt pour les 5 conférences à la carte :  OUI : 127 NON : 26

- nombre moyen d’inscriptions à des cycles de conférences : 4



RESTITUTION 
DU SONDAGE

2

v Votre avis sur les cycles de conférences et les conférencier(e)s :
Cycles de conférences INTÉRÊT CONTENU

(1= mini 4= maxi)
QUALITÉ INTERVENANT

(1= mini 4= maxi)

1 2 3 4 1 2 3 4

10 - Patrimoine médiéval 3 16 87 2 9 88

20 - Grands sites archéologiques 3 10 43 2 3 21 30

21 - Art et Ville 1 16 55 22 51

30 - Histoires de jazz 3 22 17 9 18 15

40 - Guerres napoléoniennes 14 45 3 13 45

41 - Expositions universelles 2 9 21 2 6 23

50 - Romans français 1 7 12 2 6 11

70 - Notre planète nous interpelle 2 4 13 17 2 9 8 17

71 - L’homme & les épidémies 1 2 16 50 3 19 46

80 - Géopolitique des États-Unis 3 18 36 3 6 20 29

81 - Les pays Baltes 1 1 14 49 1 3 21 40

90 - Au cœur de nos différences 
(conférence annulée)

À reprogrammer :
Oui : 69    NON : 5 



RESTITUTION 
DU SONDAGE

3

v Votre satisfaction globale sur l’UDV : (1= mini 4= maxi)

Sur 191 réponses:

v Pensez-vous vous réinscrire à la prochaine saison : OUI : 196 NON: 0

v Souhaitez-vous participer au fonctionnement de l’UDV : OUI: 10 NON: 0

v Recommanderiez-vous d’adhérer à l’UDV                : OUI : 196 NON : 0

1 2 3 4

- - 43
(22,5%)

148
(77,5%)



RESTITUTION 
DU SONDAGE

4

v Commentaires / suggestions:

- Plus de 50 thèmes de conférences ont été proposés : de quoi 
alimenter les prochaines saisons !

- Maintenir la diversité des sujets traités,
- Étaler davantage les conférences sur l’année et éviter les 
mercredis,
- Pouvoir s’inscrire le mois précédant le début d’un cycle,
- Pouvoir ajouter un ou plusieurs cycles en cours d’année,
- Conférences à 14h30 ou 15h vs. 14h15, 
- Maintenir les 5 conférences à la carte et 3 conférences
- Pas d’inscription à l’avance pour les 3 conférences gratuites,
- Documents , cartes, bibliographie, présentations à mettre sur le 
site,
- En cas d’absence, pouvoir choisir une autre conférence,
- Enregistrer les conférences pour les voir en replay en cas d’absence 
- Maintenir des visites guidées.



RESTITUTION 
DU SONDAGE

5

Commentaire d’une adhérente en guise de synthèse :

« si je ne mets que 3 sur 4 (satisfaction globale de l’UDV), ce 
n’est pas que ne suis pas satisfaite, mais 4 étant la perfection, 
j’espère qu’il y aura toujours un mieux que je ne connais pas 
encore ».



RESTITUTION 
DU SONDAGE

5

Merci de votre participation 
et de vos commentaires.

Le C.A. de l’UDV s’efforcera d’en tenir compte,
dans toute la mesure du possible.



QUESTIONS / 
REMARQUES



A.G. UDV 
7 juin 2022



Et MAINTENANT :

LA NOUVELLE  SAISON 2022/2023


